

# STILO

MATTIUSI®  
ECOLOGIA

IT Il cestino dal look elegante per interni moderni e di design. EN The elegant waste basket for designer interiors. ES El cubo de look elegante para interiores modernos y de diseño.



**IT STILO** Cestino in lamiera verniciata dal look elegante dotato di un unico comparto interno dove posizionare un sacco per la raccolta. Lo svuotamento avviene dall'alto tramite la facile rimozione del coperchio. Posizionando più di un contenitore in serie o batteria è possibile creare isole di raccolta per le diverse tipologie di rifiuti. E' disponibile anche la segnaletica con indicazione del tipo di rifiuto da conferire, formata da pannelli tagliati a laser che si applicano dietro al coperchio in armonia con la linearità del contenitore. La linea sobria ed elegante, nonché la varietà delle scelte cromatiche con fusto bianco o antracite e coperchi colorati, fanno di Stilo un contenitore ideale per interni moderni e di design.

#### CARATTERISTICHE TECNICHE

**Materiale:** lamiera d'acciaio verniciata a polvere. **Contenitore:** parallelepipedo con coperchio removibile. **Processo:** taglio della lamiera al laser, presso-piegatura CNC saldatura TIG, verniciatura, assemblaggio. **Fusto:** con pareti grecate, maniglie integrate e piedini in gomma. **Coperchio:** con apertura centrale, funzione ferma-sacco. **Colore:** fusto antracite o bianco; coperchio blu, giallo, verde, bianco, grigio; altri colori su richiesta. **Optional:** segnaletica amovibile.

**EN STILO** An elegant painted sheet-metal waste basket with a single compartment that can be lined with a sack. It is emptied from above, simply by removing the lid. By grouping several containers together, waste collection islands can be created, to separate different types of waste. Signage is also available to indicate the type of waste to be placed in each bin, with laser-cut panels to be applied behind the lid, in harmony with the linear style of the containers themselves. Simple, elegant lines and a variety of colour options with a white or anthracite body and coloured lids, make Stilo the ideal container for modern, designer interiors.





#### TECHNICAL SPECIFICATION

**Material:** epoxy powder coated sheet steel. **Container:** cuboid with removable lid. **Process:** laser-cutting of steel sheet, CNC press-bending, TIG-welding, coating, assembling. **Body:** with assembled panels, built-in handles and rubber feet. **Lid:** with central opening, serves to hold the waste sack in place. **Colour:** anthracite or white body; blue, yellow, green, white or grey lid; other colours on request. **Optionals:** removable pictograms.

**ES STILO** Cubo de chapa pintada de look elegante con un compartimento interno único donde colocar una bolsa para la recogida. El vaciado se realiza desde arriba quitando fácilmente la tapa. Colocando varios contenedores en serie o batería es posible crear islas de recogida para los distintos tipos de residuos. Están disponibles también los símbolos que indican el tipo de residuo que contienen, formados por paneles cortados con láser que se aplican detrás de la tapa en armonía con la linealidad del contenedor.

#### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

**Material:** chapa de acero pintada con polvos. **Contenedor:** paralelepípedo con tapa movable. **Proceso:** corte de la chapa al láser, doblada a presión CNC, soldadura TIG, pintura, ensambladura. **Cuerpo:** con paredes de perfil grecado, tiradores integrados y patas de goma. **Tapa:** con apertura central, función de sujeción de la bolsa. **Color:** cuerpo de antracita o blanco; tapa azul, amarillo, verde, blanco, gris; otros colores bajo demanda. **Accesorios opcionales:** símbolos amovibles.

				
<b>STILO</b>	100l	390mm	390mm	748mm